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V pondelok 20. apríla tohto roku oslávime 
najväčší sviatok jari Veľkú noc. Je to veľ-
ký sviatok kresťanov, ktorí oslavujú zmŕt-
vychvstanie Ježiša Krista a Izraelitov, ktorí 
oslavujú odchod z Egypta. Dátum Veľkej noci 
je pohyblivý a jeho termín je určený ako 
prvý spln mesiaca po dennej rovnodennosti 
(21. marca príslušného roka). 

Šťyridsať dní pred Veľkou nocou je pôst. 
Je to obdobie duchovnej prípravy na slá-
venie najväčších kresťanských sviatkov – 
Veľkej noci a začína popolcovou stredou. 
Týždeň pred Veľkou nocou sa volá Veľký 
týždeň. Začína sa Kvetnou nedeľou a končí 
sa Veľkonočným pondelkom, je to takzvaná 
Veľkonočná oktáva (osem dní). 

Na Kvetnú nedeľu ľudia ešte s palmami pri-
vítali v Jeruzaleme Ježiša Krista a oslavovali 
ho ako dlho očakávaného mesiáša a tí istí ľu-
dia na Veľký piatok pred Ponciom Pilátom už 
kričali slovo „ukrižuj!”. 

Na Zelený štvrtok Ježiš Kristus zvolal svo-
jich učeníkov, aby spolu trávili pesahovu ve-
čeru, tu vzal do svojich rúk chlieb, požehnal 
ho, lámal a dal ho svojim učeníkom hovoriac: 
„Toto je moje telo, ktoré sa obetuje za vás!“  
Upozornil ich na to, čo sa malo odohrať v na-
sledujúci deň. 

Slovo pesach v preklade znamená „pre-
skočenie“. V skutočnosti ide o preskočenie 
Jahveho. Slávny sviatok „bitnej obete“ a „ne-
kvasených chlebov“ bol znakom toho, že 
Izrael si ctí Boha za to, že jeho ľud vyviedol 
z egyptskej zeme a za to, že anjel smrti „pre-
skočil“ každý dom natretý krvou obetované-
ho baránka. 

Veľká noc 2014 
           POZVÁNKY

STAVANIE MÁJA 
30. apríla 2014 o 18.00 hod. 
pri Inovatechu 

PRVOMÁJOVÝ LETECKÝ DEŇ 
1. mája 2014 od 10.00 hod. na letisku 
(areál Agropodniku za železničným 
prejazdom) 

RYBÁRSKE PRETEKY 
3. mája 2014 od 7.00 do 13.00 hod. 
na štrkovisku vo Vincovom lese

RYBA V TROJKE divadelné 
predstavenie 6. mája 2014 o 19.00 hod. 
v Inovatechu

KLADENIE VENCOV pri príleži-
tosti 69. výročia ukončenia II. svetovej 
vojny dňa 7. mája 2014 o 15.00 hod. pred 
budovou starého kultúrneho domu 

FUTBALOVÝ TURNAJ 
O POHÁR PRIMÁTORA MESTA 
8. mája 2014 na ihrisku FK Slavoj Slád-
kovičovo 

PEKELNÉ A ANJELSKÉ 
PRÍBEHY Tvrtko Vujity, 9. mája 2014 
o 18.00 hod.  v Inovatechu

HRAJKOVÁCKY DEŇ RODINY 
10. mája 2014 v mestskom parku

CENA ALFONZA TALAMONA 
16. mája 2014 v Inovatechu

ASKARA smútočná tryzna za obete 
Holokaustu 15. júna 2014 v židovskom 
cintoríne

Ale ako súvisí Veľký piatok, kedy bol ukri-
žovaný Ježiš, so židovským sviatkom pesah? 
V Biblii je napísané, že Mesiáš bol mučený 
v čase sviatku pesah. To, že jeho smrť zapa-
dla práve do obdobia sviatku, kedy bol zabitý 
obetný baránok, nebola žiadna náhoda. 

Stalo sa to práve vtedy a preto, aby sa 
potvrdilo Ježišovo poslanie byť skutočným 
obetným baránkom, ktorý zachráni človeka. 
Na pesah Izraeliti rozprávajú svojim deťom 
príbeh zázračnej záchrany. Deti položia šty-
ri otázky a rodičia im odpovedajú príbehmi 
Hágardy. Pesach nie je len cirkevným sviat-
kom, ale aj sviatkom výchovy. 

Veľká noc znamená štyri dni pracovného 
voľna, viacerí z nás sa už chystajú do záhra-
dy, ale na záhradu bude ešte čas aj inokedy. 
Veľká noc je veľký sviatok, oblečme si naj-
krajšie šaty a oslávme tieto sviatky tak, ako 
sa to patrí.

Z príležitosti Veľkej noci prajem každému 
požehnané sviatky, ich hlboké prežívanie, 
aby nám tieto sviatky priniesli dávno očaká-
vanú duševnú obnovu. 

Prajem vám, aby ste počas týchto sviat-
kov venovali všetok svoj čas rodine, aby 
ste si našli čas aj na výchovu svojich detí. 
Porozprávajte im okrem biblických príbehov 
aj rodinné príbehy. 

Našim deťom prajem, aby mali dostatok 
času a trpezlivosti, aby tieto príbehy počúvali 
a mysleli na to, že raz všetko musia porozprá-
vať svojim deťom práve oni.

Ing. Anton Szabó, primátor mesta
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28. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Sládkovičove 
26. februára 2014

Rokovanie 28. zasadnutia mestského za-
stupiteľstva otvoril a viedol primátor mesta 
Ing. Anton Szabó. Na úvod privítal prítomných 
a konštatoval, že MsZ je uznášaniaschopné.

V bode interpelácia poslancov nevystúpil 
žiadny poslanec.

Kontrolu plnenia uznesení vykonala hlav-
ná kontrolórka mesta JUDr. Andrea Klabuzai 
a konštatovala, že uznesenia sú splnené, res-
pektíve sú v štádiu plnenia. Poslanci kontrolu 
plnenia uznesení vzali na vedomie.

Poslanci vzali na vedomie:
• protesty Okresnej prokuratúry Galanta 

č. Pd 114/13–5, Pd 113/13–5, 118/13–5, 
Pd 110/13–6, 118/13–5 k VZN mes-
ta Sládkovičovo č. 35/2003, 41/2004, 
66/2008, 60/200 a 67/2009.

Poslanci neschválili:
• návrh podmienok prenájmu objektu SO–03 

a stravovania vysokej školy, strednej školy 
a materskej školy, predložený spoločnosťou 
Baracuda, s. r. o., Muškátova 12, 821 01 
Bratislava IČO: 35818921, zastúpená kona-
teľom H. Dolinským,

Poslanci schválili:
• predpoklady na výkon funkcie a náležitosti 

prihlášky na voľbu hlavného kontrolóra 
mesta Sládkovičovo v súlade s § 18 a nasl. 
Zákona č. 369/ 1990 Zb. o obecnom zria-
dení v znení neskorších predpisov. Voľba 
hlavného kontrolóra mesta Sládkovičovo 
sa uskutoční v rámci programu riadne-
ho zasadnutia Mestského zastupiteľstva 
v Sládkovičove dňa 16. apríla 2014,

• uzatvorenie zmluvy o finančnom uspo-
riadaní nehnuteľností v zmysle Zmluvy 
o finančnom usporiadaní nehnuteľností 
zo dňa 29. apríla 2005 a uznesenia MsZ 
č. 417/MsZ – 2005 zo dňa 23. marca 2005, 
ide  o vyplatenie hodnoty  akcií za poze-
mok parc. č. 3484/3 zastavaná plocha vo 
výmere 92 m2, parc. č. 3488/29 zastavaná 
plocha vo výmere 891 m2, parc. č. 3489/105 
ostatná plocha vo výmere 726 m2 a parc. č. 
3489/106 ostatná plocha vo výmere 147 m2, 
vedených na LV č. 1705 k.ú. Sládkovičovo v 
spoluvlastníckom podiele 8/20,

• spolufinancovanie projektu Zlepšujeme 
svoje PR, Sládkovičovo – Ivančice vo výške 
287 € (celkové náklady projektu 5 740 €), 

ktorý podáva mesto Sládkovičovo v rámci 
výzvy 15/FMP na podporu aktivít zaisťujú-
cich publicitu a propagáciu.  

• uzatvorenie zmluvy o zriadení vecného 
bremena medzi zmluvnými stranami – 

 povinný z vecného bremena: Železnice 
Slovenskej republiky, Bratislava a oprávne-
ný z vecného bremena: Mesto Sládkovičovo, 
Fučíkova 329/159, 925 21 Sládkovičovo, 
ide o uloženie vodovodného potrubia.

Rôzne:
• poslanec Ing. Lauko informoval, že 

dňa 25. februára 2014 doručil na MsÚ 
Sládkovičovo petíciu na odvolanie ria-
diteľky Spojenej školy, Školská 1087, 
Sládkovičovo. Ako iniciátor petície uviedol 
dôvody na odvolanie riaditeľky. 

• primátor mesta uviedol, že petíciou sa 
bude mesto zaoberať a v stanovenom ter-
míne bude vyriešená.
Primátor mesta Ing. Anton Szabó na záver 

poďakoval prítomným za účasť a ukončil za-
sadnutie MsZ. 

Mgr. Katarína Štefunková
prednostka MsÚ Sládkovičovo

Nočné havrany

Ochrana majetku obce, verejného poriadku je vecou všetkých 
obyvateľov obce. 

Vzhľadom na výrazne zhoršenú bezpečnostnú situáciu v meste 
a narastajúci počet prípadov vandalizmu, porušovania nočného po-
koja, drobných krádeží a iných kriminálnych činov sa chce mesto 
Sládkovičovo pripojiť k viacerým slovenským mestám, kde úspešne 
pôsobia Nočné havrany – dobrovoľnícke hliadky, ktoré dohliadajú na 
bezpečnosť v mestách a obciach. Tieto hliadky rozhodne nesuplujú 
prácu mestskej ani štátnej polície. Ich jediným nástrojom je mobil-
ný telefón, ktorým v prípade potreby privolajú pomoc rodičov, polície, 
rýchlu zdravotnícku pomoc, či iné kompetentné osoby alebo orgány. 
Ich heslom je: Nebudeme sedieť doma a tŕpnuť, čo sa deje v našom 
meste a s našimi deťmi, ktoré sú večer vonku. Poďme tam aj my a pre-
svedčme sa, aká je skutočnosť. 

• Viete, kde sa zdržujú vaše deti, ktoré sa vybrali „užívať si“ 
nočný život? 

• Viete, že 59 % žiakov základných škôl príležitostne konzu-
muje alkohol a 16 % už vyskúšalo drogy? (zdroj: http://www.
uips.sk) 

• Viete, že vaše deti vedia „zohnať“ drogu do piatich minút? 
Projekt Nočné havrany, ktorý sa zrodil vo Švédsku a zdokonalili ho 

Nóri, priniesol všade kde ho realizovali výrazné zlepšenie situácie a je 
dnes najúspešnejším projektom spájajúcim v sebe prvky bezpečnosti 
a vzdelávania dospelých. Jednoduchý a finančne nenáročný projekt je 
zameraný na zvýšenie bezpečnosti detí a mládeže počas víkendových 
večerov, no taktiež na zvýšenie pocitu bezpečnosti pre všetkých oby-
vateľov. 

Hliadky označené typickými žltými vestami s logom Nočných havra-
nov majú za úlohu v kritických nočných hodinách, najmä počas víken-
dov, sledovať dianie v uliciach. Nočné havrany sú všade tam, kde ich 
potrebujú, svojou činnosťou pomáhajú deťom, mládeži a všetkým ob-
čanom mesta, v ktorom vykonávajú túto dobrovoľnú činnosť. Pomôžu 
odstrániť obavy a prinesú do mesta pokoj a bezpečnosť. 

Nočné havrany sú dobrovoľníci – rodičia, starí rodičia, dospelí ľudia 
od 18 rokov, ktorí majú dosť odvahy, aby svojou prítomnosťou zvyšova-
li bezpečnosť večernej ulice nášho mesta. Práca nočných havranov nie 
je obtiažna a každodenná, dobrovoľníci sa zúčastňujú práce v súlade 
so svojimi možnosťami raz týždenne, prípadne dva razy mesačne ale-
bo párkrát ročne a pozostáva z obchôdzok po meste v skupinkách po 
troch a viac. Nočné havrany nie sú bezpečnostné zložky ani členovia 

polície, nie sú rukou zákona, ale ich hlavnou činnosťou je sledovanie 
okolia. Nikdy priamo nezasahujú do výtržností a bitiek, ale pozorujú 
a sú pripravení pomôcť. Pomocou mobilných telefónov môžu v prípade 
potreby ihneď privolať pomoc rodičov, polície alebo lekársku pohoto-
vosť, ak je to nevyhnutné. 

Ďalšou problematikou, ktorej sa chceme venovať, je bezpečnosť se-
niorov, ktorí sú často ohrozovaní podvodníkmi, ale i násilníkmi, ktorí 
ich chcú okradnúť. V Klube seniorov Sládkovičovo naša mestská po-
lícia organizovala besedu, v rámci ktorej policajti vysvetlili seniorom, 
ako sa majú správať v situácii, keď potrebujú pomoc. 

Nepohybujú sa v meste podozrivé osoby, ktoré ničia váš alebo 
náš spoločný majetok? Deje sa vo vašom okolí niečo podozrivé?

Neváhajte a volajte políciu, rýchlu zdravotnícku pomoc a pokúste sa 
stručne nahlásiť:

Čo sa stalo – krádež, prepad, vandalizmus, požiar, 
nehoda, zranenie,… 
Kde sa to stalo – miesto, ulica, číslo domu, orientačný 
bod. 
Kedy sa to stalo – teraz, pred 10 minútami, 
pred hodinou (volajte čo najrýchlejšie) .
Komu sa to stalo – vám osobne, susedom, neznámemu 
človeku na ulici pred vašim domom,...
Kto to urobil – ak je vám páchateľ známy uveďte meno, 
ak ho nepoznáte, popíšte ho.

Dôležité telefónne čísla:
112 Linka tiesňového volania
150 Hasiči
155 Rýchla zdravotnícka pomoc
158 Polícia SR
0903 221 087 Mestská polícia Sládkovičovo

Dobrovoľníci, ktorí sa chcú do projektu zapojiť, sa môžu prihlásiť 
na Mestskom úrade v Sládkovičove, Fučíkova 329, na Mestskej polícii 
Sládkovičovo, Fučíkova 96/86 alebo na tel.: 0903 221 087, či e-mailom 
na mestska.policia@sladkovicovo.sk. Príslušníci mestskej polície dob-
rovoľníkov vyškolia a budú koordinovať a riadiť ich prácu. 

Veríme, že i v Sládkovičove nájdeme aktívnych dobrovoľníkov, kto-
rí sa do projektu zapoja a znepríjemnia a skomplikujú život všetkým 
živlom, ktorí narušujú verejný poriadok v meste.

Mestská polícia Sládkovičovo
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Voľba prezidenta Slovenskej republiky 
v meste Sládkovičovo 
Účasť voličov v I. kole bola 35,02 %, čo bolo menej 

ako slovenský priemer, ktorý bol 43,40 %. V prvom kole 
v Sládkovičove s prehľadom zvíťazil Andrej Kiska a za ním 
sa s minimálnymi rozdielmi umiestnili Radoslav Procházka, 
Gyula Bárdos, Robert Fico a Milan Kňažko. Každý z kandi-
dátov, ktorí sa uchádzali o post prezidenta, našiel v našom 
meste aspoň jedného voliča, ktorý mu dal hlas.

V II. kole voľby prezidenta SR bola účasť voličov 
v Sládkovičove 43,80 %, čo je síce viac ako v I. kole, ale 
opäť menej ako bol celoslovenský priemer, ktorý bol 
50,48 %. Tak, ako to už avizovali výsledky I. kola, zvíťazil 
v Sládkovičove Andrej Kiska, ktorý získal 78,80 % hlasov 
a jeho protikandidát Robert Fico získal 21,19 % hlasov.

V tomto roku nás ešte čakajú voľby poslancov do 
Európskeho parlamentu a voľby do miestnej samosprá-
vy. Viacerí občania sa pýtali, či je nutné, aby v mestečku, 
ktoré má 5 567 obyvateľov, bolo až päť volebných okrskov. 
Tento počet si vyžaduje veľa organizačných príprav, veľ-
ký počet členov komisií a tým aj vysoké náklady na celé 
voľby. Pracovníčka, zodpovedná za priebeh volieb v mes-
te Sládkovičovo pani Edita Kyselová nám na túto otázku 
odpovedala: „Volebné okrsky a volebné miestnosti v nich 
v zmysle zákona o voľbách určuje primátor mesta najne-
skôr 45 dní pred dňom voľby tak, aby každý okrsok zahŕňal 
spravidla 1 000 oprávnených voličov. Pre vzdialené časti 
obce (v našom prípade okrsok č. 5 Nový Dvor) možno utvoriť 
samostatné volebné okrsky, ak je v nich aspoň 50 oprávne-
ných voličov.“ 
Zdroj výsledkov: Štatistický úrad SR – http://prezi-
dent2014.statistics.sk/Prezident-dv/download-sk.html
okrskové volebné komisie

Deň učiteľov 2014

Dňa 28. marca 1592 sa narodil učiteľ národov Ján Amos 
Komenský, český pedagóg, jazykovedec, prírodovedec, hu-
manista, filozof a politik, ktorý mal i slovenských pred-
kov. Preto v tento krásny jarný deň slávime Deň učiteľov. 
Iniciatíva spojiť oslavy tohto sviatku do jednej spoločnej 
akcie pre všetkých pedagógov v meste sa tento rok nepre-
sadila a tak každá škola slávila osobitne. Vedenie mesta 
– primátor Ing. Anton Szabó, Mgr. Katarína Štefunková, 
prednostka MsÚ, Ing. Mária Gubíniová, vedúca správne-
ho odboru a Mgr. Edita Katonová, predsedníčka Komisie 
výchovy a vzdelávania mládeže pri MsZ v Sládkovičove 
navštívili všetky oslavy, odovzdali učiteľom ďakovné listy 
a poďakovali im za ich neľahkú prácu. 

Situácia školstva na Slovensku nie je ružová a naše 
mesto rozhodne nie je výnimkou. V požiadavkách učiteľov 
stále rezonuje nedostatok financií, nízke platy, často zlý 
stav školských budov, neustále sa meniace pravidlá, veľa 
papierovania, školská šikana, zlá spolupráca s rodičmi, 
deti, ktoré prerástli cez hlavu rodičom i učiteľom,… 

Problémov je veľa a mesto sa v rámci možností usilu-
je vyriešiť aspoň tie, ktoré sú v jeho kompetencii. Viaceré 

Počet platných hlasov odovzdaných pre kandidátov v I. kole
kandidát č. 1 č. 2 č. 3 č. 4 č. 5 spolu por. %
Gyula Bárdos 89 58 56 31 2 236 3 15,03
Jozef Behýl 1 1 2 0 0 4 10-11 0,25
Ján Čarnogurský 3 3 2 0  0 8 9 0,50
Robert Fico 62 50 78 32 10 232 4 14,77
Viliam Fischer 1 2  0  0 0 3  12 0,19
Pavol Hrušovský 10 3 8 2 3 26 7-8 1,65
Ján Jurišta 10 3 8 2 3 26 7-8 1,65
Andrej Kiska 175 148 120 95 18 556 1 35,41
Milan Kňažko 68 58 57 40 3 226 5 14,39
Stanislav Martinčko 0  0  0 0 1 1  14 0,06
Milan Melník 2 1  0 1  0 4 10-11 0,25
Helena Mezenská 4 10 9 4 1 28 6 1,78
Radoslav Procházka 70 68 58 35 6 237 2 15,09
Jozef Šimko 0 1 1  0  0 2  13 0,12

Počet platných hlasov odovzdaných pre kandidátov v II. kole

kandidát č. 1 č. 2 č. 3 č. 4 č. 5 spolu por. %

Robert Fico 112 88 126 61 30 417 2 21,19

Andrej Kiska 480 383 367 297 23 1550 1 78,80

naše školské budovy sú už rekonštruované a momentálne 
prebieha rekonštrukcia školy na Abrahámskej ulici, aby 
sa všetky deti učili v pekných a čistých triedach. 

Drahé pani učiteľky a páni učitelia, ďakujeme vám za 
to, ako ste vychovali nás, naše deti, naše vnúčatá a praje-
me vám veľa zdravia, pokoja a úspechov v práci. Verte, že 
nakoniec na vás s láskou a vďačnosťou spomínajú všetci, 
nielen tí dobrí žiaci a aj nezbedníci, ktorí vás v škole riad-
ne potrápili.                                                                              ES 
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Zo života Základnej školy 
S. Petőfiho s VaVJM

• Dňa 5. februára sme zorganizovali školské kolo súťaže v prednese 
poézie a prózy (Tompa Mihály Vers- és Prózamondó verseny). Zo 
šikovných súťažiacich do okresného kola, ktoré sa uskutočnilo 
v Galante, postúpili prví dvaja. Školské kolo malo príjemnú atmosfé-
ru a deťom sme sa za účasť v súťaži poďakovali diplomami.

• Dňa 8. februára sa uskutočnil tradičný ples rodičov a priateľov 
školy. Aj v tomto roku sa zabávali rodičia, pedagógovia a priatelia 
školy vo vynikajúcej nálade. Touto cestou by sme sa chceli poďako-
vať rodičovskému združeniu za obetavú prácu a našim sponzorom 
za bohatú tombolu.

• Dňa 14. februára sa v Galante uskutočnila pravopisná súťaž 
(Simonyi Zsigmond helyesírási verseny). Našu školu na tejto súťaži 
reprezentovali Melánia Botlová a Evelin Somogyiová.

• V ten istý deň bol na prvom stupni maškarný bál. Tí najmenší si s ra-
dosťou obliekli rôzne masky a premenili sa na rozprávkové tvory. Na 
druhom stupni sme mali Valentína, v tento deň sme pre deti pripravili 
rôzne zaujímavé hry, tak tvorivé, ako i kareoke, activity, a pod. 

• Dňa 18. februára sa konalo okresné kolo súťaže v peknej maďar-
skej reči (Szép Magyar Beszéd) v Galante. Našu školu na tejto 
súťaži reprezentovala Veronika Kováčová.

• Dňa 4. marca sa konalo v Galante okresné kolo súťaže v prednese po-
ézie a prózy (Tompa Mihály Vers- és Prózamondó verseny). Našu školu 
reprezentovali Dóra Mayerová, Lara Vargová, Alexandra Grunzová, 
Veronika Kováčová a Roman Tánczos. Naši žiaci získali strieborné 
pásmo. V tento deň sa uskutočnila i súťaž Poznaj slovenskú reč, na 

ktorej nás úspešne reprezentoval žiak Tamás Tánczos.
• Dňa 12. marca i na našej škole prebehlo testovanie deviatakov, 

Monitor.
• Dňa 14. marca sme si literárnym pásmom pripomenuli udalosti 

z revolučných rokov 1848/1849. S našim programom sme sa pred-
stavili i na spomienkovej slávnosti Csemadoku.

• V marci prebehli i matematické súťaže Klokan a Pytagoriáda.
• Dňa 27. marca sa uskutočnila biblická olympiáda, na ktorej nás 

úspešne reprezentovali Tamás Tánczos, András Herczog a Tamás 
Takács.

• Dňa 28. marca sme oslávili Deň učiteľov. V rámci slávnostného 
obedu sme sa porozprávali, spoločne sme sa trocha uvoľnili. Tento 
obed bol zvláštny i tým, že sme pozvali i naši bývalých pedagógov, 
dôchodcov, a tak spoločne si zaspomíname na dávne školské roky.

Mgr. Melinda Srejnerová
     

III. ročník okresnej recitačnej súťaže

Dňa 27. marca sa v Spojenej škole v Sládkovičove ko-
nal už III. ročník okresnej súťaže žiakov špeciálnych škôl 
v prednese poézie a prózy. 

Do súťaže bolo prihlásených 35 žiakov zo špeciálnych 
škôl v Galante, Seredi, Jelke, Tomášikove a Sládkovičove, 
ktorí súťažili v  deviatich kategóriách v slovenskom a v ma-
ďarskom jazyku. Deti sa snažili predviesť čo najlepší vý-
kon, za čo boli odmenené potleskom, ale aj hodnotnými 
cenami. Niekedy mala porota naozaj ťažkú úlohu rozhod-
núť, ktorí zo súťažiacich sa postavia na stupne víťazov. Ani 
žiaci, ktorí v súťaži nezískali umiestnenie, neodchádzali 
s prázdnymi rukami. Snaha všetkých súťažiacich bola 
odmenená pohostením a sladkosťami. Víťazi jednotlivých 
kategórií postupujú na krajské kolo do Trnavy. 

Veríme, že radosť z príjemného umeleckého zážitku pri-
vedie čo najviac detí k literatúre aj v nasledujúcich rokoch.

Mgr. Viera Petrovičová

Klobáskový festival
Dňa 22. februára 2014 sa učitelia našej ško-

ly zúčastnili Medzinárodného klobásového fes-
tivalu na námestí pri Inovatechu. Žiaci z DFS 
Zvončeky vystupovali v kultúrnom programe.

Stop násiliu a šikane – kyberšikana
Žiaci 1. a 2. stupňa sa vo februári zúčastnili 

reťazca besied s pracovníčkou PZ z Galanty. 
V závere diskutovali o problémoch súvisiacich 
s touto témou.

Európa v škole
Vo februári sme vyhodnotili literárne a vý-

tvarné práce našich žiakov. Motto 61. ročníka 
súťaže Európa v škole bolo Ako chceme žiť 
v Európe? Do súťaže sme poslali najlepšie li-
terárne a výtvarné práce. Výtvarné práce vo 

Zo života našej školy
Spojená škola K. Kuffnera  

všetkých kategóriách postúpili do celosloven-
ského kola.

Lyžiarsky výcvik
Žiaci našej školy sa v dňoch 16.–21. febru-

ára 2014 zúčastnili lyžiarskeho výcviku 
v Krpáčovej, kde si postupne zdokonalili svoje 
lyžiarske zručnosti. Podmienky na lyžovanie 
vzhľadom k počasiu boli dobré. Na konci vý-
cviku sa konali preteky v slalome a zjazde. 
Víťazi boli odmenení diplomami, vecnými ce-
nami a sladkosťami. 

Návšteva Mestského úradu v Sládkovičove
Dňa 6. marca 2014 žiaci druhého ročníka 

v rámci hodiny vlastivedy navštívili Mestský 
úrad v Sládkovičove. Privítal ich pán primátor 
Ing. Szabo a pani vedúca odboru Ing. Mária 
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Gubíniová. Žiakom porozprávali o histórii a súčasnosti nášho mesta. 
Na záver sa žiaci presunuli do sobášnej siene, kde si vyskúšali „sobáš“ 
svojich spolužiakov. Žiakov táto návšteva zaujala a informácie využijú 
na nasledujúcich hodinách vlastivedy.

Monitor9
Dňa 12. marca 2014 za účasti nestranných pozorovateľov, učiteľov 

z iných škôl, sa konalo celoslovenské testovanie žiakov 9. ročníka. 
Testovanie sa konalo z predmetov: matematika a slovenský jazyk.

Čaro slova
V marci sa konala súťaž v umeleckom prednese poézie a prózy. Žiaci 

I. a II. stupňa súťažili v troch kategóriách. Víťazi školského kola po-
stúpili do okresného kola. Radoslav Lošonský získal v okresnom kole 
3. miesto.

Pytagoriáda
Dňa 18.–19. marca 2014 sa konalo okresné kolo Pytagoriády. Súťaže 

sa zúčastnili štyria naši žiaci. M. Cisár z 5. A získal 2. miesto v kate-
górii P5.

Návšteva mestskej knižnice
V dňoch 18.–21. marca 2014 žiaci I. stupňa navštívili mestskú kniž-

nicu. Žiaci sa dozvedeli veľa zaujímavého o autoroch detských kníh. 
Boli poučení o správaní sa v knižnici a možnostiach požičania kníh. 
Páčilo sa im, že si môžu knihu prezrieť a prečítať priamo v knižnici 
v kútiku pre čitateľov.

Zo života našej školy
pokračovanie

Cesta slovenskou históriou
Šermiarsko-divadelná kumpánia Via Historica nám dňa 18. mar-

ca 2014 ponúkla štylizovanú hodinu dejepisu so zameraním na sloven-
ské dejiny. V školskom areáli nám ponúkli predstavenie, v ktorom nás 
previedli významnými obdobiami slovenských dejín – Veľká Morava, 
turecké nájazdy, stavovské povstania. Zábavnou formou sa žiaci dozve-
deli o Jánošíkovi a Štúrovi. Mali možnosť vidieť dobové kostýmy, histo-
rické zbrane i šermiarske súboje v humorných divadelných scénkach. 
Zážitkovou formou sa dozvedeli historické fakty a boli interaktívne za-
pájaní do programu.

 
Školenie o šikanovaní

Dňa 19. marca 2014 sa učitelia zúčastnili školenia o šikanovaní. 
Pracovníčky pedagogicko-psychologickej poradne nám odovzdali svoje 
skúsenosti s riešením šikanovania. Navzájom sme si vymenili názory 
o postupe pri riešení kritických situácií v kolektíve žiakov.

Exkurzia do Bratislavy
 Dňa 24. marca 2014 boli žiaci 4. A a 4. B triedy na vlastivednej ex-

kurzii v Bratislave. Prešporáčikom sa previezli po starej časti mesta, 
kde mohli vidieť zrekonštruované historické budovy a z Bratislavského 
hradu obdivovali panorámu mesta. Žiaci si rozšírili vedomosti o histórii 
Bratislavy.

Súťaže
Našu školu reprezentovali žiaci na okresných literárnych súťažiach, 

na biologickej, geografickej a matematickej olympiáde.
PaedDr. Eva Bodová, Základná škola K. Kuffnera

Marec mesiac knihy

Nemilovať knihu, znamená nemilovať 
múdrosť a nemilovať múdrosť znamená stávať 
sa hlupákom. 

J. A. Komenský 

Mesiac marec spájame s príchodom jari ale 
je i Mesiacom knihy. Už tradične v tomto čase 
našu knižnicu navštevujú žiaci slovenských 
a maďarských materských a základných škôl. 
Aj tento rok boli naši najmenší čitatelia oboz-
námení s činnosťou knižnice a výpožičným 
poriadkom. Pripravili sme im aj malú výsta-
vu našich najzaujímavejších detských kníh 
a encyklopédií. Prvákom a druhákom sme ako 
darček zdarma vystavili ich prvé čitateľské 
preukazy. 

Našou snahou a cieľom je aspoň v tomto 
mesiaci zvýšiť záujem žiakov o čítanie kníh. 
Bohužiaľ deti v súčasnej dobe viac zaujíma 
svet internetu a televízie, čo je krok dozadu.

No aj napriek tomu veríme, že sa spomedzi 
žiakov nájdu naši noví verní čitatelia, na kto-
rých sa veľmi tešíme. 

Katarína Talamonová

◄ Žiaci ZŠ KK sa 
zúčastnili i tradičnej 
Noci s Andersenom
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Doc. RNDr. Štefan Malina, CSc.
významný pedagóg a matematik
V našom mestskom časopise si pravidelne 

pripomíname významné osobnosti, ktoré sú 
nejako spojené s našim mesto. 

V Centre pre seniorov Antonius trávi jeseň 
svojho života Doc. RNDr. Štefan Malina, CSc., 

Pozvánky 

MO Csemadoku 
pozýva na stretnutie 
so známym noviná-
rom a cestovateľom 
Tvrtkom Vujityom 
v programe s názvom 
Pekelné a anjelské 
príbehy, ktoré sa bude konať v TI Inovatech 
9.  mája 2014 o 18.00 hod. Vstupné v predpred-
aji 3 €, pred predstavením 5 €. 

Mesto Sládkovičovo pozýva divákov na diva-
delné predstavenie Ryba v trojke 6. mája 2014 
o 19.00 hod. do veľkej sály TI Inovatech. Hrajú 
Zdena Studenková, Zuzana Kocúriková, 
Mária Kráľovičová a Jozef Vajda. Vstupné 
v predpredaji 14 €, pred predstavením 17 €. 

Mesto Sládkovičovo pozýva verejnosť 
na výstavu diel členov klubu výtvarníkov 
Galantská paleta do TI Inovatech. Počas me-
siaca apríl si môžete prezrieť výtvarné prá-
ce Ing. Karola Dudása, Judity Glassovej, 
Petra Horvátha, Mariána Klačana, Pavla 
Kohúta, Jána Kollároviča, Evy Králikovej, 
Márie Liškovej a Heleny Gasper Ludikovej. 
Výstava je pre verejnosť prístupná v pracovné 
dni  od 7.00 do 17.30 hod.

 

Ani za milión!
divadelné predstavenie
…prišli dvaja a aj napriek „lukratívnemu hokejovému zápasu Česko : Slovensko“, odohrali 

skvelé predstavenie. Po prvých pochybnostiach, či nepreložíme predstavenie na 20. hodinu, 
pani Kamila Magálová a pán Marián Geišberg, odohrali našim „skalným divákom“ detektívnu 
komédiu s názvom Ani za milión. Predstavenie bolo plné napätia aj vtipu, lásky aj nepocho-
penia. Išlo o stretnutie dámy s vagabundom (ako svoju rolu popísal pán Geišberg) a osudovej 
situácie, ktorá dvoch ľudí prinútila prežiť spolu deň a vyriešiť vzniknutý problém, ku ktorému 
sa priebežne pridávali ďalšie,… samozrejme všetko v komediálnom poňatí. 

Spokojní diváci odmenili hercov veľkým potleskom a nás pozitívnymi reakciami.
Tešíme sa na stretnutie pri najbližších predstaveniach.                               Ing. Viera Frantová

ktorý pochádza z Komjatíc, ale svoj dlhý pra-
covný život strávil v Bratislave. Po ukončení 
štúdia na učiteľskom ústave učil na ľudovej 
a meštianskej škole, ale túžil po ďalšom vzde-
laní, ktoré získal na Prírodovedeckej fakulte 

Univerzity Komenského v Brati-
slave, kde študoval matematiku 
a deskriptívnu geometriu. Na 
svojej Alma mater potom pôsobil 
ako pedagóg na bývalej Pedago-
gickej fakulte a na Vysokej škole 
pedagogickej v Bratislave. Pra-
coval i v celoštátnej komisii pre 
tvorbu učebných osnov, zaoberal 
sa problematikou teórie vyučova-
nia matematiky a je autorom 73 
odborných publikácií z odboru 
matematiky. Pričinil sa i o vybu-
dovanie Kabinetu teórie vyučova-
nia matematiky a deskriptívnej 

geometrie na Príro-
dovedeckej fakulte. 
Vychoval stovky stre-
doškolských a vy-
s o k o š k o l s k ý c h 
pedagógov, ktorí 
možno práve vás trá-
pili integrálmi, rov-
nicami o dvoch neznámych alebo študentmi 
veľmi obľúbeným rysovaním prieniku kužeľa 
a valca v deskriptívnej geometrii. 

Pán profesor sa v tomto roku dožil krásneho 
životného jubilea – 95 rokov a k narodením 
mu blahoželali všetci obyvatelia a pracovní-
ci Centra pre seniorov Antonius a gratuloval 
mu i primátor mesta. Pán profesor je stále 
veselej mysle, sleduje dianie okolo seba, ku-
rizuje sestričkám a ak máte chuť zopakovať 
si goniometrické funkcie, určite to s vami rád 
prelúska.                                                              ES

Morena

Ako sa vraví – is-
tota je istota. Možno 
preto deti Morenu, 
kráľovnú zimy, za-
páli a ešte aj hodili 
do Dudváhu, aby sa 
zima už naozaj skon-
čila. 

Hoci tá minulá 
zima za veľa nestála a už pekných pár dní sa 
vyhrievame na jarnom slniečku, deti z detské-
ho folklórneho súboru Zvončeky túto starú 
tradíciu dodržali. 

Od školy až k Duváhu niesli deti v krojoch 
zlú škaredú Morenu a spievali si. Sprevádzali 
ich spolužiaci i zopár rodičov a pri materskej 
škole sa k nim pripojili škôlkári. Pred mest-
ským úradom ich čakali deduškovia a babič-
ky z Centra pre seniorov Antonius. 

Deti divákom krásne zaspievali a zatanco-
vali a potom za odbornej asistencie uja požiar-
nika Morenu zapálili a pani učiteľka Martina 
Slahučková ju k radosti všetkých prítomných 
hodila do vody. Predviedli sa i škôlkári, ktorí 
zatancovali a zaspievali obľúbenú „makovú“ 
pesničku. 

Namiesto utopenej Moreny deti ozdobili ze-
lenú ratolesť farebnými stužkami a do mesta 
priniesli „novo leto“. 

Všetci už boli riadne unavení a tak im dobre 
padlo sladké občerstvenie, ktoré im v MsKS 

prichystali členky Miestneho odboru Matice 
slovenskej v Sládkovičove. 

Krásna akcia sa vydarila na jednotku, deti 
spolu strávili pekné piatkové poobedie a dnes 
už určite všetci vedia, kto je to Morena a aké 
ľudové tradície sa s ňou spájajú. 

Toto podujatie sme organizovali už po dru-
hýkrát. Po malej účasti verejnosti v minulom 
roku sme si dali záležať na dobrej propagácii. 
Informovali sme občanov na mestskom webe, 
na svetelnej tabuli na Inovatechu, poslali sme 
pozvánky, hlásil o nej mestský rozhlas a do-
konca noviny Új szó na ňu pozývali. Divákov 
prišlo podstatne viacej ako vlani a to deti i or-
ganizátorov potešilo, ale boli to prevažne deti 
a dôchodcovia a niektorí „dôležití“ diváci zasa 
chýbali. 

No nevadí, určite sme potešili aspoň tých, 
ktorí prišli a spoločne si teraz budeme užívať 
krásnu jar.  

Miriama Valentová
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Csemadok
tri kultúrne podujatia
V dňoch 7., 8. a 9. marca 2014 sa v Sládko-

vičove konalo slávnostné zasadnutie Csema-
doku pri príležitosti 65. výročia založenia 
Maďarského spoločenského a kultúrneho 
zväz na Slovensku, ktorého sa zúčastnili de-
legáti z celého Slovenska. 

V slávnostnom kultúrnom programe, kto-

rý mali možnosť vidieť i členovia našej MO, 
vystúpil Spevácky zbor maďarských učiteľov 
Vas Lajosa, sládkovičovská citarová skupina 
Dióhéj a folklórny súbor Szőttes. Bolo nám 
cťou privítať v našom meste čelných pred-
staviteľov Csemadoku i zástupcov mnohých 
miestnych organizácií. Veríme, že sa u nás 
dobre cítili a aj v budúcnosti sa budú vracať do 

moderných priesto-
rov TI Inovatech, kto-
rý spolu s hotelom 
Tevel pre všetkých 
hostí i účinkujúcich 
pripravili príjemný 
pobyt. 

K tradíciám národov neodde-
liteľne patria aj tradičné ľudové 
jedlá a medzi tými najobľúbe-
nejšími sú rozhodne zabíjačkové 
pochúťky. Dnes už je domácich 
zabíjačiek pomenej a tak pán 
primátor inicioval organizovanie 
csemadokárskej zabíjačky, na 
ktorú boli pozvaní všetci členo-
via MO Csemado-
ku v Sládkovičove. 
No a túto príležitosť 
mnohí z nich využili 

a veru dobre urobili, lebo si do 
sýtosti užili chutné jedlo, hudbu, 
tanec a dobrú zábavu.    

Miestna organizácia Csemado-
ku v Sládkovičove dňa 14. mar-
ca 2014 organizovala spomien-
kovú slávnosť pri príležitosti 166. 

Veľkonočné myšlienky  

Bože daj, aby radostná zvesť zmŕtvychvsta-
nia Tvojho syna Ježiša Krista premenila naše 
životy, aby v nás žila radosť a nádej z vykúpe-
nia. Od zmŕtvychvstania nášho Boha veriaci 
v Kristovi s optimizmom hľadia na tento svet 
a v ňom i na seba; lebo v neistote, ťažkostiach 
a strachu, žijúc vo svete, plnom nenávisti 
a nespravodlivosti veríme, že Božia spravodli-
vosť sa nevzťahuje len na pozemský život, ale 
že Jeho láska nás sprevádza celým životom tu 
i vo večnosti. Náš život nie je bezcieľnym pu-
tovaním vo svete, ale prejavuje sa v ňom Božia 
láska, ktorá nás povoláva k odmene večného 
života. 

Milostiplné a požehnané veľkonočné sviat-
ky prajem všetkým čitateľom.

 Mgr. Július Csomor, farár

Je tu opäť jar, príroda sa prebúdza do nové-
ho života, staré zaniká a nové sa rodí. Takto 
to všetko stvoril náš Boh, ktorý je všemohúci. 
Všetko má svoj čas a všetko do seba zapadá. 

Súčasťou jari sú aj Veľkonočné sviatky, kto-
ré každoročné slávime. Pripomíname si ukri-
žovanie, smrť a vzkriesenie Ježiša Krista, veď 
to bol jedine on, kto z lásky k nám podstúpil 
strašnú potupnú smrť na kríži, aby sme my 
mohli žiť s ním na veky. On zomrel na mojom 
i tvojom mieste, on vzal moje i tvoje hriechy 
na seba lebo odplatou za hriech je smrť ako 
hovorí Božie slovo Rim. 6, 23: „On je ten Boží 
baránok, ktorý sníma hriech sveta“ Ján 1, 29. 
„Tu sa prejavuje nekonečná Božia láska k nám 
lebo tak Boh miloval svet, že svojho jediného 
syna dal, aby nikto, kto verí v neho nezahy-
nul, ale mal večný život.“ Ján 3, 16. Smrť už je 
navždy porazená a triumfuje život. Aká úžas-

ná správa pre mňa i pre teba vážený čitateľ. 
Želám vám Božie požehnanie.

 Vojtech Nagy, 
Kresťanské spoločenstvo El-Šadaj

Bohoslužby v stredu a v nedeľu 
o  19.00  hod. v starej lekárni. 

Je veľa vecí, ktoré nevidíme, ony však 
existujú...

Po tieto dni si pripomíname tú najväčšiu 
udalosť dejín spásy. Boh prichádza, aby za-
chránil svet a nie hocijako – cez kríž svojho 
Syna. Slovo kríž vyjadruje niečo desivé. Aj 
v Ježišovej dobe to bol ten najhroznejší spôsob 
popravy. Na tomto kríži umiera najčistejší z 
ľudí, On, ktorý bol viac ako človek, Ten, ktorý 
bol popravený takým hrozným spôsobom. Čo 
vyvoláva v nás tento pohľad?

Myslím si, že pri pohľade na kríž môžeš vi-
dieť Božiu dobrotu a aj to ako Pán Boh sám 
nesie všetky ľudské krízy života. Boh je ukri-
žovaný a môže sa zdať že je slabý, no On je 
nepochopiteľne odpúšťajúci a hoci sa tiež zdá, 
že neexistuje – vo svojej zdanlivej neprítom-
nosti je silnejší.

Na svete je veľa vecí, ktoré nevidíme, ale 
ony predsa existujú a sú dôležité. Napríklad 
elektrický prúd nevidíme a predsa existuje,… 
Vecou, ktorá sa nás osobne veľmi týka, je 
náš rozum, o ktorom je jasné, že ho máme. 
Nevidíme svoje myšlienky a predsa ich máme. 
Nevidíme ani svoju dušu a predsa existuje 
– vidíme výsledky jej pôsobenia, lebo môže-
me hovoriť, myslieť, rozhodovať sa,… Keď to 
zhrnieme, tak práve najhlbšie veci, ktoré sú 
základom sveta, nevidíme, ale môžeme vidieť 
a vnímať ich pôsobenie. 

Rovnako nevidíme vzkrieseného Pána svo-
jimi očami, ale vidíme, že tam, kde Ježiš 
pôsobí, tam sa ľudia menia, stávajú sa lep-
šími. Vzniká tam väčšia schopnosť žiť v po-
koji, odpúšťaní, zmierení,... Nevidíme Pána 
samotného, ale Jeho pôsobenie áno. Preto 
môžeme poznať, že Ježiš je tu prítomný. 
Andrea Lukačovská

Rozpis Bohoslužieb v Evanjelickom a. v. 
chráme Božom v Sládkovičove 
Biblické zamyslenia od 14. do 16. apríla 2014 
o 16.00 hod.
Služby Božie na Zelený štvrtok 17. aprí-
la 2014 o 16.00 hod.
Pašiové Služby Božie na Veľký piatok 
18. apríla 2014 o 9.00 hod aj s prislúžením 
Večere Pánovej
Služby Božie na Bielu sobotu 19. apríla 2014 
o 9.00 hod.
Slávnostné Služby Božie na 1. slávnosť 
Veľkonočnú 20. apríla 2014 o 9.00 hod. aj 
s prislúžením Večere Pánovej
Služby Božie na 2. slávnosť Veľkonočnú 
21. apríla 2014 o 9.00 hod. 

výročia Maďarskej revolúcie a boja za slobodu 
a nezávislosť. 

V kultúrnom programe vystúpili žiaci Zá-
kladnej školy Sándora Petőfiho a študenti 
Súkromnej strednej odbornej školy, ktorí si 
pripravili naozaj veľmi pekné programy, kto-
rými pripomenuli divákom históriu revoluč-
ných udalostí roku 1848. V závere programu 
vystúpil divákov svojim vystúpením potešil 
spevák Ladislav Bognár.

ES                  
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Naše mesto očami mladých

Máme naše mesto radi, záleží nám na tom, 
ako to tu vyzerá a ako spolu vychádzame. 
Mnohí z nás tu žijú od narodenia a nechce-
me sa pozerať na to, ako naše mestečko upa-
dá. Preto by bolo možno dobré zlepšiť kvalitu 
služieb a to jednoduchou cestou – pani preda-
vačky, buďte milšie! Ľuďom viac prekáža ne-
ochota (a drzosť) pokladníčok ako nedostatok 
bankomatov. 

Tieto informácie sú získané pomocou dotaz-
níka, na ktorý odpovedali prevažne ľudia od 
20 rokov. Pribúda veľa sťažností a dôvodom je 
nezáujem zo strany mesta. Nepýtajú sa, nepo-
trebujú vyjadrenie občanov. Bohužiaľ, aj keď 
to tak nemusí byť, problém je, že ľudia si to 
myslia. A tak sa vynára oveľa viac problémov, 
sťažností a obvinení.

Umelo vytvorené skládky sa hromadia, tú-
lavé psy strašia mamičky s kočíkmi. Mestská 
polícia sa stará o ochranu občanov len počas 
stránkových hodín a prejsť k obvodnej lekárke 
si vopred dobre rozmyslite – riskujete defekt. 

No väčším problémom, ktorý trápi sko-
ro každého z opýtaných, sú zlé medzimest-
ské spoje. Padla otázka, ako je možné, že 

neexistuje priamy spoj s krajským mestom? 
Často spomenuté boli aj večerné spoje do Bra-
tislavy. Chápeme, že je ťažké takéto veci zme-
niť (je to otázka skôr na ŽSR a SAD), ale mnohí 
to potom riešia sťahovaním do väčších miest.  

Okrem hodnotení, že mesto má veľa nevyu-
žitého potenciálu – vzhľadom na jeho polohu, 
mi dotazník pomohol zistiť, že ľudia postrehli 
rozvoj mesta. Oprava hlavnej cesty je veľkým 
plusom, no nemalo by sa zabúdať aj na ulice, 
ktoré sú zatiaľ v katastrofálnom stave (Miero-
vá ul., Richterova ul., Devátova ul. a i.)

To, či sa bude naše mesto pýšiť krásnou 
zeleňou ako doteraz, závisí aj od obyvateľov. 
Nedovoľte deťom trhať listy stromov, neod-
hadzujte odpadky na zem – čo nás privádza 
k tomu, že by ľudia ocenili viac smetných ko-
šov. Matka Zem sa o nás stará, tak prečo jej 
to nevrátiť aspoň takýmto ľahkým spôsobom. 

V dotazníku sa objavilo veľa dobrých nápa-
dov, ako napríklad, spojiť okolité dedinky cyk-
lotrasou. Osada Dánoš by tiež nemala upadnúť 
do zabudnutia a bolo by vhodné vytvoriť na 
tomto mieste chodník, ktorý by umožnil bez-
pečný prechod na druhú stranu. 

Zberné nádoby na odpad 
reakcia na článok z minulého čísla ŽS
Pozorne som si prečítala článok primáto-

ra mesta v ostatnom čísle Život v Sládkovi-
čove Zberné nádoby na odpad. Taktiež som 
si preštudovala VZN č. 84/2013 o nakladaní 
s komunálnym odpadom a drobným staveb-
ným odpadom na území mesta Sládkovičovo, 
ako aj VZN č. 83/2013 o miestnom poplatku 
za komunálne odpady a drobné stavebné od-
pady na území mesta Sládkovičovo.

Ako občianka mesta, toho času bývajúca 
v rodinnom dome, si myslím, že systém pla-
tieb za odvoz komunálneho odpadu v minu-
lom roku bol nastavený dobre, len jednotlivé 
položky bolo treba ináč pomenovať. 

Píšem toho času preto, lebo som veľa rokov 
bývala na sídlisku, a to ešte v časoch, keď 
sme si svojpomocne budovali betónové plochy 
pod kontajnery, stojany na bicykle, detské 
ihrisko atď., keď sme bez problémov upra-
tali okolo smetných nádob, napriek tomu, 
že „vyberači“ tam vždy znova rozhádzali 

a nesťažovali sme sa permanentne, že nám 
tam cudzí nosia smeti. 

Aj my v rodinných domoch máme pred 
domom smeti, ktoré zahadzujú cudzí okolo-
idúci. Celkovo majú obyvatelia v rodinných 
domoch sťažené podmienky s odpadom. My 
nemáme pristavené veľké nádoby na separo-
vaný odpad, triedime, uskladňujeme ho pod-
ľa vlastných možností, vo vlastných vreciach 
a vykladáme podľa zvozového kalendára. 
Nikto sa nestará, do čoho ho ukladáme a či 
máme miesto na jeho dočasné uskladnenie.

Ja si ctím zákon, som proti diskriminácii, 
ale som za to, aby sa veci posudzovali kom-
plexne a nie len „vytiahnuť svoj problém“ 
a nič iné a nikto iný ma nezaujíma.

Nedá mi nezdôrazniť, že Technické služby 
mesta Sládkovičovo robia v tejto oblasti veľmi 
veľa. Pravidelný zvoz, fungujúci zberný dvor 
a čistota mesta. Prejdite sa ráno po meste, po 
akejkoľvek akcii aj s vysokou návštevnosťou, 

Črepinky našej histórie

Pri historických fotografiách a dokumentoch platí jedno zásadné pravidlo – viac 
ich už nebude. Mnohé sa stratia a už ich nikdy nič nenahradí. Preto nás teší, keď 
objavíme čokoľvek, čo dokumentuje históriu nášho mesta. Nedávno sa nám v inter-
netovej aukcii podarilo získať výtlačok časopisu Beseda venkovské rodiny z roku 
1953, v ktorom je dvojstranová reportáž Cukr a lidé. Autorka Růžena Zahrádková 
v ňom píše o pestovaní cukrovej repy v našom regióne a sládkovičovskom cukrova-
re. Spomínajú sa v ňom mená „agronóma cukrovarnických ekonomií“ Štefana Né-
metha, majstra Rihošeka, pracovníkov cukrovaru Čanakyho, Pappa a Smrtníka. 
Článok je samozrejme poplatný svojej dobe. Všetci sú súdruhovia, cukrovar pracu-
je podľa sovietskej metódy, repní inšpektori sledujú kvalitu repy, od Sládkovičova 
na Senec do Ďurči majera ešte vedie „hladká asfaltová silnice“,...  

Hoci sa nad obsahom článku dnes už môžeme trochu pousmiať, je pre nás, 
miestnych historikov, veľmi cenný vďaka uverejneným fotografiám i faktom, ktoré 
zaznamenal.                                               Lóránt Talamon

všade čisto, upratané, smetné nádoby, ktoré 
sú mimochodom počas konania akcií pravi-
delne vyprázdňované, sú odpratané. To, že 
niekedy vidíme smeti po meste, je len vizitka 
nás a našich detí. Veď upratovacie čaty ne-
môžu byť všade a vždy. 

Po niekoľkých rokoch vo funkcii prednost-
ky mestského úradu som si zvykla, že mno-
hí naši občania zabudli aj pochváliť, všade 
hľadajú len chyby a kritizujú. Často vyslovia 
kritiku neoverenú, ktorá vznikla len chybou 
komunikácie. Pritom mnohí pracovníci mes-
ta a jeho organizácií robia veľa vecí z vlastnej 
iniciatívy a stačila by im „len“ naša pochvala.

Preto by som chcela pochváliť a vyzdvih-
núť výkony a prácu technických služieb 
mesta. Som presvedčená, že im naše poďa-
kovanie patrí a ak sme s niečím nespokojní, 
alebo máme lepší návrh, skúsme to priamou 
diskusiou.

Ing. Milena Poláková

Zarážajúcim faktom ostáva, že ľudia nepo-
strehli takmer žiadnu kultúrnu aktivitu zo 
strany mesta. Možno je to teraz na niekom 
z vás, kto má dobré nápady a chuť ich zreali-
zovať. Ak tu kultúra nie je, poďme ju vytvoriť. 

Predísť konfliktom a sťažnostiam sa dá je-
dine komunikáciou. Nestačí vyjadriť svoj ne-
súhlas a čakať, čo sa stane. Ak vás problém 
skutočne trápi, choďte za riešením. Nemusíte 
odstreľovať túlavé psy, dajte si na seba reflex-
nú vestu a vyzbierajte odpadky v okolí vášho 
domova. Niekto to uvidí a nabudúce vás mož-
no nahradí. 

Prevezmite iniciatívu a začnite budovať dob-
ré susedské vzťahy. Neaktuálnosť internetovej 
stránky nášho mesta by mohol vyriešiť ho-
cikto, kto by si na to našiel čas. Ak je problém 
oveľa závažnejší, vyhľadajte niektorého z po-
slancov. Som si istá, že vám rád pomôže, ak to 
bude v jeho silách. Alebo svoj problém môžete 
predniesť na verejnom zasadnutí mestského 
zastupiteľstva. Šanca vyriešiť ho je vyššia tam 
ako na sociálnej sieti.                    

Valentína Horváthová
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Najväčšou kulinárskou akciou v našom re-
gióne, ktorá preslávila mesto Sládkovičovo na 
celom Slovensku a aj v zahraničí, je bez dis-
kusie Medzinárodný klobásový festival, kto-
rý už po siedmykrát organizovalo Občianske 
združenie Klobáskový klub Sládkovičovo. 

Vzhľadom k tomu, že počet súťažných 
družstiev je limitovaný veľkosťou súťažné-
ho stanu, privítali sme u nás štandardných 
22 družstiev. Počet návštevníkov bol však ne-
štandardne vysoký a odhadujeme ho na viac 
ako tri tisícky hostí zo Sládkovičova, okolia, 
z celého Slovenska i zo zahraničia. Len z dru-
žobných Ivančíc prišli dva autobusy návštev-
níkov a výlet na festival je asi najúspešnejším 
zájazdom KIC Ivančice.

Tentoraz sme pre návštevníkov pripravili 
i piatkový zahrievací program, ktorý oceni-
li predovšetkým Sládkovičovčania, ktorí si 
v pohode nakúpili u trhovníkov a pochutili si 
na výbornom občerstvení bez státia v rade.

Nakoľko popisovanie atmosféry festivalu je 
viac-menej nerealizovateľná úloha, pretože 
čuchové a chuťové zážitky sú neopísateľné, 
zameriame sa v článku predovšetkým na vy-
hodnotenie obidvoch súťaží. 

V súťaži suchých klobás sa o titul „najlepšia 
klobáska“ uchádzalo 21 vzoriek a hodnotila 
ich porota v zložení Ján Paulo, Ondrej Pau-
lo, Alica Dömötörová, Marián Popluhár, Bo-
humil Smutný (Ivančice), Koloman Hrdlica a 
István Újj (Csorvás). Poradie ocenených bolo – 
1. miesto DHZ Sládkovičovo (107 bodov), 2. 
miesto Kádár team, Veľký Grob (104 bodov), 
3. miesto KK Kaplná (99 bodov), 4. miesto PS 
Duna Sládkovičovo (98 bodov) a 5. miesto 
Hurka Tím Sládkovičovo (97 bodov). 

V súťaži pečených klobás rozhodovala po-
rota v zložení Patrik Hermann, Štefan Lauko, 
Alexander Bende, Irma Télkalmán (Csorvás), 
Ing. Melenová, Ing. Marián Halmeš a Ing. Ti-
homér Tóth a musíme konštatovať, že porota 
bola veľmi prísna. V prvej častí sa hodnotili 
prezentácie miestnych a národných tradícií 
jednotlivých družstiev a porotcovia prísne 
dbali predovšetkým na dodržiavanie hygie-
nických zásad a všímali si i súhru jednotli-
vých členov družstva. Druhú časť hodnotenia 
tvorilo anonymné „známkovanie“ farby, vône, 
chuti a celkového dojmu upečených klobás. 
Súčet týchto hodnotení potom stanovil pora-
die jednotlivých družstiev. 

Organizátori sa na vyhodnotenie pripravili 

VII. Medzinárodný klobásový festival 
Sládkovičovo 2014
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priam vzorne a každé zo súťažných družstiev 
dostalo vecnú cenu. Tí najlepší získali šeky na 
200, 150 a 100 € a ďalšie hodnotné ceny ako 
napríklad rekreačný pobyt Oravskej horárni 
v Oravskej Lesnej (vlani aj tohto roku túto cenu 
získali chlapi z Motobike teamu a ako sami po-
vedali, vlani si to parádne užili). 

Piate miesto obsadili OZ Mached Malá 
Mača (194 bodov), 4. miesto Motobike team 
Sládkovičovo (207 bodov), 3. miesto obsa-
dili chlapi z Kádár teamu z Veľkého Grobu 
(209 bodov), 2. miesto získali poľovníci z PS 
Duna Sládkovičovo (218 bodov) a najlepšie 
boli tak, ako vlani, Ďjovke z OZ Klobáskový 
klub Sládkovičovo (229 bodov). Niet sa veru 
čo diviť, veď klobásky nášho klubu získali 
ocenenie i na najväčšom klobásovom festivale 
v Békesskej Csabe a v Gerendási naše Ďjovke 
tiež zvíťazili. Keď k tomu prirátate perfektnú 
hygienu ich práce, šarm, ladné krivky, milé 
úsmevy a pohostinnosť, ktorými očarili nielen 
porotu, zvíťazili zaslúžene. 

Po prvýkrát sa organizátori rozhodli udeliť 
i ceny pre absolútnych víťazov a to Rád strie-
bornej a Rád zlatej klobásky. Rády boli udelené 
družstvám, ktoré získali v obidvoch súťažiach 
najvyšší súčet hodnotení. Rád striebornej klo-
básky získal Ján Kádár z Veľkého Grobu (313 
bodov) a Rád zlatej klobásky si hrdo odniesol 
majster nad majstrov Nandi Mego z domáceho 
družstva PS Duna (316 bodov).

Mimoriadne sa vydaril i kultúrny program, 
ktorý po celý deň dopĺňal výbornú náladu 
v stane. Hlavné slovo mala už tradične hudob-
ná skupina Dušana Fóku. Divákov potešilo 
vtipné fašiangové vystúpenie detského folklór-
neho súboru Zvončeky, ktorý na harmoni-
ke sprevádzal pán školník Viliam Duman. 
Krásne piesne v slovenskom, maďarskom 
i anglickom jazyku nám zaspievali speváci 
súboru Hahota, Dominika Gálová a speváčka 
Anna Veselovská. Najväčší úspech však zožal 
Josef Bouda a jeho 
klávesista zo skupi-
ny Karel Gott Revival 
Morava, ktorý roz-
tlieskal a roztancoval 
divákov hitmi legen-
dárneho Karla Gotta.

Máme samozrej-
me i negatívne skú-
senosti. Veľký počet
návštevníkov zna-

menal i veľký nával v súťažnom stane, kde 
sa niektorí diváci nesprávali veľmi kultúr-
ne a konzumovali nielen ponúkané občer-
stvenie, ale zbaštili i výzdoby prezentácií. 
Nabudúce musíme časť pre súťažiacich a po-
rotu oddeliť od priestoru pre návštevníkov. 

Problém bol i s parkovaním a dopravou. 
Nové parkovacie plochy nevybudujeme, ale 
určite by pomohlo uzatvoriť na niekoľko ho-
dím Fučíkovu ulicu a jej časť využiť aspoň na 
parkovanie súťažiacich, trhovníkov a orga-
nizátorov. Prispelo by to aj zvýšeniu bezpeč-
nosti, ktorú udržiavali príslušníci Mestskej 
polície Sládkovičovo a Polície SR, ktorým ďa-
kujeme za ich náročnú prácu. 

Ďakujeme aj pracovníkom Technických 
služieb Sládkovičovo, ktorí udržiavali poria-
dok v celom areáli. Samozrejme najväčšie 
poďakovanie patrí členom a priaznivcom OZ 
Klobáskový klub, ktorí príprave a realizácii 
podujatia venovali stovky hodín svojho voľné-
ho času. 
Sponzori: 

Syngenta Slovakia 
Mesto Sládkovičovo
Rittal, s. r. o., Bratislava
Mraziarne, a. s., Sládkovičovo
Oravská horáreň
Hotel Thermal, Dunajská Streda
Ing. Anto Szabó
Alexander Bende
PeadDr. Attila Takács, PhDr.
Ing. Tibor Pethő
TIR SERVICE, s. r. o., Bratislava
Vinárstvo Blaho, Zeleneč
Hotel Tevel
SEMA HŠ
AWR, s. r. o.
GPR, s. r. o., Bratislava
Elmonop Sládkovičovo
OZ Spolupráca

ES

CENA KURZU 333 €
Súťaže na SKD
21. júna 2014
Do súťaže vo varení haláslé sa môžu prihlásiť trojčlenné družstvá, 

ktoré v čase od 13.00 do 16.00 hod. uvaria z vlastných surovín a pod-
ľa vlastného receptu tradičnú rybaciu polievku – haláslé. Odborná 
porota bude vyhodnocovať prácu družstiev a v závere potom jednot-
livé vzorky podľa viacerých kritérií. Najlepší účastníci obdržia diplo-
my a vecné ceny. Do súťaže sa môžete prihlásiť na Mestskom úrade 
v Sládkovičove, Fučíkova 329, tel.: 031 784 27 12 alebo na e-mailovú 
adresu sladkovicovo@sladkovicovo.sk. 

 Pravidlá súťaže o najlepší orechový koláč sú ešte jednoduchšie. 
Môžu sa jej zúčastniť všetci, ktorí v sobotu 21. júna 2014 od 13.00 do 
15.00 hod. prinesú do TI Inovatech upečený orechový koláč alebo zá-
kusok. Odborná porota vyhodnotí a odmení najlepšie pekárky a cuk-
rárky diplomami  a vecnými cenami.                                                ES
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O tom, ako Železnice SR zneužívajú svoju právomoc

Približne v polovici februára došlo k výrubu toho mohutného topo-
ľa bieleho rastúceho pred budovou železničnej stanice na pozemku 
v správe Železníc Slovenskej republiky (ŽSR). Dôvodom výrubu bolo 
podľa ŽSR ohrozenie majetku ŽSR padajúcimi konármi a ohrozenie 
bezpečnosti cestujúcej verejnosti.

ŽSR odvolávajúc sa na § 4 ods. 3 zákona o dráhach oznámili mestu 
Sládkovičovo výrub spomínaného stromu. Na základe spomínaného 
ustanovenia zákona o dráhach prevádzkovateľ dráhy je oprávnený 
v nevyhnutnom rozsahu okliesniť, alebo odstrániť prekážajúce stro-
my a kry, ktoré sú ohrozením prevádzky dráhy alebo niektorej jej 
súčasti alebo ohrozením bezpečnosti a plynulosti na dráhe.

Za vyrúbaný topoľ mesto Sládkovičovo nariadilo ŽSR uskutočniť 
náhradnú výsadbu troch líp. ŽSR nesúhlasili s náhradnou výsadbou 
a mesto im vyhovelo.

Nie je mi jasné, ako vyrúbaný topoľ ohrozoval prevádzku na dráhe, 
alebo niektorej jej súčasti, alebo ako ohrozoval bezpečnosť a plynu-

losť na dráhe, preto sa ŽSR neprávom odvolávajú na zákon o dráhach. 
Spoločenská hodnota takého obrovského stromu aj pri zohľadne-
ní jeho zdravotného stavu by bola vysoká. Ak by výrub topoľa bol 
prebehol podľa výrubového konania v súlade so zákonom o ochrane 
prírody a krajiny, ŽSR by vyplynula povinnosť uskutočniť náhradnú 
výsadbu drevín vo výške spoločenskej hodnoty stromu, alebo by mu-
seli uhradiť finančnú náhradu, ktorú by mesto bolo povinné použiť 
na starostlivosť o dreviny rastúce na území mesta. Takto ŽSR, odvo-
lávajúc sa na zákon o dráhach, vyrúbali taký obrovský strom, pričom 
nemajú povinnosť a ani ochotu ho nahradiť.

Trúfam si tvrdiť, že na území mesta ešte jedného takého mohutné-
ho stromu niet, preto je mi ľúto, že namiesto snahy ošetriť ho, jedno-
duchšie bolo ho vyrúbať.

Škoda, že žijeme v takej dobe, kedy stromy sú len na príťaž, ľudia 
sa snažia čo najjednoduchšie sa ich zbaviť, pričom si neuvedomujú, 
že nebyť tých stromov, tak ani človek by tu nebol.        Erika Pappová

Kronika mesta        

Romana Lehocká, nar. 4. marca 2014
Dominik Adamkovič, nar. 10. marca 2014
Zdravie a šťastie na štarte do života.
 Navždy nás opustili
Zoltán Hollósi, (85) 11. f ebruára 2014
Milan Kopčár, (67) 14. februára 2014
Ema Mišovičová, (88) 20. februára 2014
Lívia Rigová, (53) 3. marca 2014
Vojtech Csanaky, (69) 4. marca 2014
Pavol Feješ, (84) 4. marca 2014
Daniel Nagy, (69) 9. marca 2014
Zoltán Herczog, (74) 13. marca 2014

 Zosobášili sa
Andrej Strýček (Sládkovičovo) 
a Mgr. Klára Jónásová (Sládkovičovo)
Veľa šťastia na spoločnej ceste životom 
 Narodili sa
Andrej Petrovič, nar. 8. februára 2014
Sara Melišková, nar. 9. februára2014
Agáta Valentína Poláková, nar. 14. februára 2014 
Ján Zborovjan, nar. 14. februára2014
Áron Hanik, nar. 28. februára2014
Stela Pišiová, nar. 1. marca 2014
Natália Mosná, nar. 3. marca 2014

Oľga Zuzáková, (81) 14. marca 2014
Margita Lanczová, (61) 16. marca 2014
Vojtech Méhes, (83) 20. marca 2014
Anna Brunnerová, (76) 21. marca 2014
Mária Chrenková, (93) 22. marca2014 
Ľudovít Tavaly, (57) 2. apríla 2014   
Bývalí občania mesta:
Jozef Sárközi, (21) 28. februára 2014
MUDr. Mária Sirágyiová, r. Pisiová, (69) 
26. marca 2014
Gejza Popluhár, (68) 31. marca 2014   
Nech odpočívajú v pokoji…

Pri každej činnosti, ktorú robíme a chceme pri nej dosiahnuť dob-
révýsledky, je dôležité mať určité znalosti a skúsenosti. Nie je tomu 
inak ani pri pestovaní ovocia, zeleniny a rôznych záhradných plo-
dín. Preto sme my, MO SZZ Sládkovičovo, naplánovali a zorganizovali 
7. marca 2014 v starom MsKS odbornú prednášku na tému Pesto-
vanie, ošetrovanie a rez ovocných stromov. Prednášajúcim bol 
Ing. Belucz, predseda OV SZZ Dunajská Streda, ktorý sa s prítom-
nými podelil so svojimi vedomosťami a skúsenosťami v tejto oblasti, 
odpovedal na dotazy prítomných a na pripravených konároch ovoc-
ných drevín nám predviedol techniku rezu a podal nám informácie aj 
o postrekových látkach, ktoré a na akého škodcu použiť.

Vážení záhradkári, ďakujem vám za účasť na prednáške, pevne 
verím, že sme zase získali vedomosti, ktoré budeme môcť využiť vo 
svojich záhradkách a tak vypestovať zdravé a kvalitné ovocie. Záro-
veň ďakujem Ing. Beluczovi za to, že si našiel čas a prijal pozvanie na 
odprezentovanie prednášky.

Ján Németh, predseda MO SZZ Sládkovičovo

Vedomosti a skúsenosti 
sú dôležité
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Spomíname      

Dňa 21. marca 2014 nás vo veku 76 rokov navždy upustila naša 
drahá Anna Brunnerová, rod. Szabóová. 
S hlbokým zármutkom v srdci ďakujeme všetkým príbuzným 
a známym, ktorí ju odprevadili na poslednej ceste a svojou 
účasťou, vencami a kvetinami sa snažili zmierniť náš žiaľ.
syn Viliam s rodinou a ostatná smútiaca rodina 

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym za účasť 
na poslednej rozlúčke s milovaným manželom otcom, dedkom 
a pradedkom 
Danielom Nagyom, ktorý nás navždy opustil 9. marca 2014 vo 
veku nedožitých 69 rokov. Ďakujeme za prejavy sústrasti 
a kvetinové dary.
smútiaca rodina

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, 
ktorí na poslednej ceste odprevadili nášho milovaného manžela 
otca, dedka a pradedka 
Vojtecha Méhesa, ktorý nás navždy opustil 20. marca 2014 vo 
veku nedožitých 84 rokov. Ďakujeme za prejavy sústrasti 
a kvetinové dary.
smútiaca rodina

Je veľmi ťažké nájsť v zármutku slová, ktoré vyjadrujú úctu 
k zosnulému. Dňa 21. apríla 2014 si pripomenieme 1. výročie, 
čo nás navždy opustil, vo veku 59 rokov, náš drahý 
Oto Balogh, na ktorého s láskou spomína celá rodina. Ďakujeme 
všetkým, ktorí na neho nezabudli a spomínajú s nami. 
Čas plynie, no smútok zostáva…

Dňa 3. januára 2014 uplynul rok, čo nás opustila naša milovaná 
mama, stará mama, prastará mama, sestra, švagriná a svokra 
Katarína Molnárová, rod. Andrejčáková. 
Kto ste ju poznali, venujte jej prosím tichú spomienku. 
S láskou spomínajú dcéra Ildikó a zať Milan s rodinou, dcéra 
Marika a syn Arpi s rodinami.

S láskou a bolesťou v srdci si pripomíname 1. výročie smrti 
milovaného manžela, otca a papinka 
Daniela Ollého, ktorý nás navždy opustil 20. marca 2013. 
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.
smútiaca manželka, syn a dcéra s rodinami

So smutným srdcom spomíname na milujúceho manžela, 
otca a deda 
Imricha Csanakyho, ktorý nás 16. mája 2013 navždy opustil. 
Prosím venujte minútu ticha na jeho spomienku pri príležitosti 
prvého výročia jeho úmrtia. Spominajú smútiaca manželka, 
synovia, nevesta a vnuci.

So smútkom v srdciach si pripomíname 2. výročie úmrtia 
našej milovanej 
Zuzany Kokavcovej, rod. Hollósyovej, ktorá nás navždy opusti-
la 21. apríla 2012. Spomienku si navždy uchováme v srdciach.
manžel Gusto, dcéry Zuzka a Danka s rodinami, sestra Marika 
s rodinou a švagriná Gabika s rodinou.

So smutným srdcom spomíname na milujúceho manžela, otca 
a deda Jána Pappa, ktorý nás 7. mája 2012 navždy opustil. 
Prosím venujte minútu ticha na jeho spomienku pri príležitosti 
druhého výročia jeho úmrtia. 
smútiaca manželka s dcérami a rodinou.

Informačný spravodajca občanov, dvojmesačník, EV 3995/10, vydáva mesto Sládkovičovo, Fučíkova 329, 925 21 Sládkovičovo, IČO: 00306177, 
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dopisovateľov. Názory dopisovateľov v príspevkoch nemusia odrážať mienku redakcie.
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Dňa 19. mája 2014 uplynie päť rokov, čo nás navždy opustil náš 
brat Jozef Čulák.
Aj keď už nie si medzi nami, v našich srdciach si stále s nami. 
Spomínajú brat a sestra s rodinami.

S láskou a úctou spomíname na drahú mamičku, babičku, 
prababičku a svokru Máriu Hajnovú, pri príležitosti 5. výročia jej 
úmrtia. Spomienky na ňu si uchováme navždy v našich srdciach. 
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.
dcéry a syn s rodinami 

S hlbokým zármutkom v srdci spomíname na našu milovanú
Máriu Bielikovú, ktorá nás navždy opustila pred 7 rokmi dňa 
14. apríla 2007. Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku. 
syn s rodinou

S hlbokým zármutkom v srdciach spomíname na milovanú 
matku, babku a prababku 
Helenu Birkášovú, rodenú Tóthovú pri 10. výročí jej úmrtia. 
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.
dcéra, vnuk a pravnúčatá

Dňa 2. marca 2014 uplynulo 15 rokov, čo nás navždy opustila 
naša drahá manželka a matka 
Gizela Kovalíková. 
S úctou spomína manžel, syn a rodina.

S láskou a úctou si spomíname na našich blízkych, 
rodičov a starých rodičov
Viliama Augustína, 
Oľgu Augustínovú 
a tetu Angelu Čanakyovú.
Kto ste ich poznali, spomeňte si s nami. syn Ján 
s manželkou, vnuci Marián a Ivan s rodinami 

S hlbokým zármutkom v srdci spomíname na 
milovaných rodičov, starých rodičov a prarodičov 
Viliama Šipoša, ktorý nás opustil 7. novembra 1983
a Helenu Šipošovú, rodenú Thémarovú, ktorá nás 
navždy opustila 28. marca 2009. V našich srdciach 
stále ostanú s nami. Česť ich pamiatke.
smútiaca rodina 

S hlbokým žiaľom v srdciach si 16. mája 2014 pripomenieme 
33. výročie úmrtia nášho drahého otca, dedka a pradedka 
Zoltána Horvátha.
Dve dcéry, zaťovia a vnúčatá s rodinami 

S láskou v srdci si pripomenieme 15. výročie úmrtia 
Márie Krommerovej, rodenej Miklóšekovej, 
ktorá nás navždy opustila 26. mája 1999. 
S láskou spomína dcéra a syn s rodinou.

S láskou v srdci si pripomenieme 25. výročie úmrtia
Alexandra Krommera, 
ktorý nás navždy opustil 1. mája 1989. 
S láskou spomína dcéra a syn s rodinou.

Upozorňujeme čitateľov na zmenu poplatku za uverejnenie smú-
točných oznamov. Poplatok za  jeden oznam pri príležitosti úmr-
tia alebo okrúhleho výročia úmrtia bude od budúceho čísla 3,00 €
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▲ Ďjovke, Sládkovičovo s primátorom

Hraško tím DHZ Sládkovičovo získal Cenu primátora  
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▲ Motobike team, Sládkovičovo
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▲ Team OZ Spolupráca, Sládkovičovo

        Ferko Ruman a Nandi MegoBéla Bugár a Gyula Bárdos
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Edita Frantová a Jozef Bouda
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